

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/ 2021/SECEL  
INSCRIÇÕES PARA A CONCESSÃO DE BOLSA-TÉCNICO  
DE 02 DE JULHO DE 2021**

O ESTADO DE MATO GROSSO por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER doravante denominada SECEL/MT, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a retificação do edital de CONCESSÃO DE BOLSA-TÉCNICO, publicado no diário oficial n. 28.033 de 02 de julho de 2021, que passa a vigorar com a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital e ficha de inscrição:

**a) Item 9 - DOS PRAZOS:**

**ONDE SE LÊ:**

I	05/07/2021 a 21/07/2021	Envio das propostas devidamente preenchidas com documentos comprobatórios
II	05/08/2021	Publicação dos classificados
III	06/08/2021 e 09/08/2021	Período de Recurso
IV	17/08/2021	Publicação do resultado final dos contemplados

**LEIA-SE:**

I	05/07/2021 a 23/07/2021	Envio das propostas devidamente preenchidas com documentos comprobatórios
II	05/08/2021	Publicação dos classificados
III	06/08/2021 e 09/08/2021	Período de Recurso
IV	17/08/2021	Publicação do resultado final dos contemplados

Cuiabá-MT, 20 de julho de 2021.

**Alberto Machado**

Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer - SECEL

PORTARIA nº 116/2021/GAB/SECEL/MT

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER no exercício das atribuições que lhe confere o art. 71, II, da Constituição Estadual e, considerando os dispositivos da Lei nº 8.666/93, os termos do Decreto nº 7.217/2006 que regulamenta o acompanhamento e fiscalização da execução de contratos administrativos e a Instrução Normativa (ANCINE), que dispõe sobre os procedimentos para a apresentação e análise das prestações de contas de recursos públicos aplicados em projetos audiovisuais, no que couber.

**RESOLVE:**

Art. 1º Retificar o art. 3º da Portaria nº 090/2019/SECEL, publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso na data de 29 de agosto de 2019. Substituindo os servidores EDILBERTO ANGELO MAGALHÃES, matrícula nº 241243 E ARIANE ALVES DA SILVA, matrícula 294697, pelos servidores JULIANNE DE QUADROS MOURA, matrícula 244918, e o servidor ERNANES FARIA LEITE JUNIOR, matrícula 208781, como membros da comissão de fiscalização, monitoramento e prestação de contas dos contratos relacionados no referido artigo da portaria em epígrafe.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Cuiabá - MT, 20 de julho de 2021.

**ALBERTO MACHADO**

Secretário de Estado de Cultura, Esporte e Lazer  
(original assinado)

**SES**

**SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE**

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL N. 28.042 -  
PUBLICADO EM 15/07/2021 - PÁG. 24  
SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE  
COORDENADORIA DE CONTRATOS - CCTR/SES/MT  
ATO DE RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO - DISPENSA DE  
LICITAÇÃO Nº 064/2021.**

**- ONDE SE LÊ:**

**VALOR TOTAL: R\$ 583.600,00**

**- LEIA-SE:**

**VALOR TOTAL: R\$ 783.600,00**

**AVISO DE CONTINUIDADE DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 062/2020/SES/MT  
Processo n. 168497/2020**

A Pregoeira Oficial da Secretaria de Estado de Saúde, nomeada pela Portaria nº 310/2020/SES, de 03.09.2020, publicada no DOE/MT de 08 de setembro de 2020, vem a público informar que a sessão da licitação em epígrafe, cujo objeto consiste na **“Contratação de empresa capacitada para o fornecimento e distribuição de refeições e dietas hospitalares para atender os pacientes e plantonistas das unidades do Centro Integrado de Assistência Psicossocial Adauto Botelho (Unidade I, Unidade III, CAPS-AD, CAPSI e Lar Doce Lar”**, será reaberta no Portal de Aquisições (link: [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br)) para continuidade no dia **23/07/2021 às 10h30min** horário de Brasília (DF), a fim de divulgação da análise da documentação de habilitação e diligências, bem como determinação do prazo para manifestação recursal, nos termos do Decreto 10.024/2019, Lei nº. 10.520/2002, Lei nº. 8.666/93 e Edital. Contato: E-mail [pregao02@ses.mt.gov.br](mailto:pregao02@ses.mt.gov.br).

Cuiabá-MT, 20 de julho de 2021.

**Ideuzete Maria da Silva**

Pregoeira Oficial SES/MT

(Original assinado nos autos)

**AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 050/2021/SES/MT  
REPETIÇÃO DO P.E. Nº 043/2021/SES/MT  
Processo n. 124226/2021**

A Secretaria de Estado de Saúde do Estado de Mato Grosso torna público que realizará a licitação em epígrafe, conforme indicado abaixo.

**DATA DE CADASTRAMENTO DE PROPOSTAS:** a partir do dia 21/07/2021 até às 08h59min do dia 27/07/2021 (horário de Brasília).

**DATA DE ABERTURA DA SESSÃO E PROPOSTAS:** a partir das 09h00min do dia 27/07/2021 (horário de Brasília).

Objeto: **“Aquisição de contratação de empresa especializada em fornecer nitrogênio: gás liquefeito, refrigerado, incolor, inodoro, não reativo. Utilizado para armazenar e transportar AMOSTRAS BIOLÓGICAS RELACIONADAS AO NOVO CORONAVIRUS (COVID/19), como também amostras de demais agravos pelo período estimado de 12 meses para atender o Laboratório Central de Saúde Pública - LACEN-MT da Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso”**.

Em observância ao art. 5º, da Medida Provisória nº 1.047, de 03 de maio de 2021, considerando ser a presente demanda necessária ao enfrentamento da emergência decorrente do COVID-19, excepcionalmente, os prazos de publicidade da licitação e os demais prazos informados no edital serão reduzidos pela metade.

O Edital está disponível no Portal de Aquisições (link: [www.comprasgovernamentais.gov.br](http://www.comprasgovernamentais.gov.br)), onde será realizada a sessão pública e todas as operações relativas ao certame. E no site da Secretaria de Estado de Saúde Link: <http://www.saude.mt.gov.br/licitacao-editais>. Contato: E-mail [pregao02@ses.mt.gov.br](mailto:pregao02@ses.mt.gov.br) e (65) 3613-5410 - Coordenadoria de Aquisições.

Cuiabá-MT, 20 de julho de 2021.

**Nelson Augusto da Silva**  
Pregoeira Oficial -SEPLAG/SES/MT  
Original assinado nos autos